



Communications and Public Affairs Office

傳訊及公共事務處

日期：2016年2月4日

致：教育版/港聞版 編輯 / 採訪主任

新聞稿 - 即時發佈

「傳新沙田」文化藝術推廣發佈會 2016 隆重舉行

恒生管理學院(恒管)傳播學院連續第三年與沙田文化藝術推廣委員會及沙田民政事務處合作，策劃及製作一系列推廣沙田文化藝術之作品，藉此加深公眾對沙田區歷史及文化的認識。恒管傳播學院師生負責整個推廣的策劃和統籌，包括拍攝宣傳短片及製作沙田節目期刊。

為向傳媒公佈是次合作成果，恒管傳播學院聯同沙田文化藝術推廣委員會於今天（2月4日）假本校舉行發佈會。沙田文化藝術推廣委員會主席楊文銳先生、恒管校長何順文教授、協理副校長（傳訊及公共事務）兼傳播學院院長曹虹教授及參與活動的沙田區中學代表等均有出席發佈會。

恒管校長何順文教授在發佈會上表示，學院與社區的關係密切、互相配合，在文化傳統上可以擔任傳承角色。何校長表示，恒管採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，除本科專業外，亦十分重視人文關懷。他相信恒管學生透過「傳新沙田」活動，能夠學習到很多具本土特色的社區文化，並將之承傳，回饋社會。

楊文銳主席則表示，很高興委員會與恒管連續第三年為沙田文化保育項目共同合作。過往傳統文化的承傳多為口述，而透過和恒管合作，能夠用現代化的器材和方法，把傳統文化紀錄，期望沙田九約太平清醮可以成為保育項目。

曹虹教授致辭時指出「傳新沙田」是一個很好的平台，讓沙田的珍貴文化資產得以傳承。同時，亦讓傳播學院的同學在拍攝、採寫上有所學習，她感謝傳播學院師生們的努力。



是次發佈會的焦點，是由恒管傳播學院展示他們的作品，包括短片「傳新沙田之九約太平清醮」及「沙田文藝節目期刊—二零一六年二月第四期」。恒管傳播學院及有份參與活動的台山商會中學師生更即場分享參與活動的點滴。

活動圖片



何順文校長表示活動能將沙田的歷史文化承傳，回饋社會。



沙田文化藝術推廣委員會主席楊文銳先生感謝恒管一直以來對活動的支持。



恒管協理副校長(傳訊及公共事務)兼傳播學院院長曹虹教授感謝師生們為「傳新沙田」所付出的努力。



恒管傳播學院師生代表及台山商會中學師生分享拍攝及製作心得。



恒生管理學院
HANG SENG
MANAGEMENT COLLEGE



出席發佈會的沙田文化藝術推廣委員會成員、
恒管管理層、傳播學師生及台山商會中學代表
合照。

傳播學院一眾師生與楊文銳主席合照

[原圖請到這裡下載](#)

沙田文化藝術推廣委員會簡介

沙田文化藝術推廣委員會由沙田民政事務處於 2013 年六月成立，成立委員會的目的是為了加強沙田區的文化藝術的推廣工作，鼓勵市民參與各項文藝活動，令社區生活更加豐富精彩。委員會推出「沙田文藝節目期刊」，透過定期出版文藝節目表，加強區內的文化藝術節目的宣傳及提供文藝活動的宣傳渠道。

恒生管理學院簡介

恒生管理學院（恒管，前身為恒生商學書院）於 2010 年改組成立，乃一所非牟利自資、具大學水平的高等學府。恒管現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院。作為一所住宿型院校，恒管採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，著重優質教學及學生的全人發展。矢志成為一所優質具領導地位的私立大學，恒管配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、具影響力的企業可持續發展研究、與優質的學生支援服務，致力培育年青人成為具獨立思考、創新思維、人文關懷和社會責任的人才。

傳媒查詢

李芷琪女士

直線：3963 5067

電郵：angellee@hsmc.edu.hk

譚嘉碧小姐

直線：3963 5401

電郵：jennytam@hsmc.edu.hk